

工行山东省分行行长戴春林来菏调研

6月1日,工行山东省分行行长、党委书记戴春林一行来菏泽调研。当日,菏泽市委书记、市人大常委主任孙爱军,市委副书记、市长解维俊会见了戴春林一行,市委常委、常务副市长段伯汉参加会见。

孙爱军对工商银行山东省

分行长期以来对菏泽经济社会发展的关心支持表示感谢。他说,金融是现代经济的核心,地方经济的发展离不开金融机构的支持。希望工商银行继续加大支持力度,不断提升信贷投放能力和金融服务水平,为菏泽加快经济转型升级步伐提供更加有

力的资金保障。菏泽市委、市政府将进一步优化金融生态环境,为金融机构健康发展创造良好条件。

戴春林表示,当前菏泽发展势头强劲,在产业提升、科技创新等方面取得了明显成效。工商银行将继续围绕菏泽发展需要,

密切沟通交流,提升合作层次,为地方经济发展提供更加优良的金融服务。

在出席工行菏泽分行工作汇报会上,戴春林认为菏泽分行近几年发展快,进步快,值得充分肯定。他要求菏泽分行进一步转变经营观念,深入研究经营中面临

的方向性问题,加快县域业务发展,加强渠道建设,合理调整信贷结构,维护资产质量稳定,促进各项业务协调可持续发展。

在菏期间,戴春林还到天华电商物流产业集聚园区、鄄城县进行了调研。

(通讯员 陈衍宝)

省联社菏泽办事处

启动“三严三实”专题教育



5月26日,按照省联社党委关于“三严三实”专题教育安排部署,省联社菏泽办事处党委书记、主任张效节以“践行‘三严三实’推进改革发展”为题,为办事处机关全体党员干部上党课。这标志着省联社菏泽办事处正式启动“三严三实”专题教育。

张效节指出,要深刻认识“三严三实”的丰富内涵和重大意义,正确把握“三严”与“三实”的辩证关系。全市农信社各级干部要深刻领会、辩证思考、融会贯通,切实增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉。要把“三严三实”作为修身之本、为政之道、成事之要,争作躬身践行“三严三实”要求的好干部。

张效节强调,要深入查摆党员领导干部“不严不实”问题。必须清醒地看到,“四风”问题树倒根存,“不严不实”的问题仍不同程度存在,有的甚至还很严重。如:修身不严,信仰缺失;不重学习,眼高手低;安于现状,不思进取;为官不为,不敢担当;急功近利,不求实效;放纵管理,疏于监督;公私不分,滥用职权;做人不实,拉拉扯扯等。对于这些问题,各级务必高度警醒,反躬自省,引以为戒,彻底整改,努力以“严”的作风和“实”的形象树正气、聚民心、促发展。

张效节强调,要下大力践行“三严三实”要求。一是坚定理想信念,当好群众表率。做到理论上清醒,做到政治上坚定,行动上自觉。二是加强学习,补足精神之“钙”。要学习习总书记系列重要讲话精神,学习党章,学习

法律法规,学习传统文化精华,向革命先辈学,向先进典型学,向善行义举学。三是强化道德修养,筑牢立身之本。加强自我约束,锤炼党性修养,用心涵养为民务实清廉的公仆情怀,慎独、慎初、慎微,明大德、守公德、严私德,做到以德立身、以德施政、以德服众;带头重视家庭建设,以身作则管好家人,以良好的家教家风修身正行。四是秉公用权,强化权力监督。要出于公心,自觉做到依法用权、秉公用权、廉洁用权;坚持科学决策、民主决策;加强对权力运行的监督。五是坚持实事求是,勇于担当实干。要敢于担当;要真抓实干。

张效节要求,要精心组织开展“三严三实”专题教育。一是坚持领导带头。从办事处党委开始,各级干部要以身作则,当标

杆、作示范,以上率下。二是贯彻从严从实的要求。要以从严从实的作风开展专题教育,把严的标准、严的措施、严的纪律贯穿专题教育始终,以严促深入,以严求实效。三是着重抓好学习教育。要坚持把深化学习教育放在首位,安排充足的时间自学、集体学,把学习当成习惯,养成良好学风。四是突出问题导向,强化问题整改。坚持向问题“叫板”,闻过则改,立行立改,专项整治,正风肃纪,建制度、立规矩,强化刚性约束,以解决问题的成果来检验专题教育的成效。五是以专题教育促作风转变,落实全年目标任务。今年,省联社提出“四个全面提升”,办事处提出“七大突破”,新的理念、新的要求、新的措施,必须靠“三严三实”进一步改进作风,才能落实好这些目标任务,才能助推全市

农信社各项工作开创新局面。

本次党课由办事处党委书记、副主任衣兰林主持,办事处机关全体党员干部听取党课。衣兰林最后总结说,全体党员干部要深刻理解开展专题教育的重大意义,迅速凝聚思想共识,形成共为,准确把握开展专题教育的重点,切实找准开展专题教育的方式方法,以高度的政治责任感、良好的精神状态、扎实的工作作风,高标准谋划,高质量推进,确保专题教育达到预期目的,为全市农信社全面推进银行化改革、创建一流金融机构,提供强有力的政治、组织和作风保障。办事处各科室、各支部要组织人员认真学习本次授课精神,对照讲课中提到的一些问题,反省自身,及时加以改进,推动办事处各项工作再上新台阶。

(通讯员 武尚锋)

齐鲁壹点



因您而生